

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—  
egy évre 12 — pengő.  
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrád, Sztháromság tér 2  
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 167. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel Bartoss Károly.

1933. július 25 kedd.

## Gömbös Gyula miniszterelnök római utazása

Rómából jelentik: Gömbös Gyula miniszterelnök római útja élénken foglalkoztatja az olasz politikai közvéleményt és mindenütt szimpatikusan várják a magyar miniszterterelnököt, aki kedden éjszaka 11 óra 45 perckor érkezik meg a római pályaudvarra. Noha a látogatás hivatalos jellegű és diplomáciailag készítették elő, Gömbös Gyulának a gyászára való tekintettel a fogadtatás ünnepi külsőségei elmaradnak és eltekintenek a ceremóniáktól. A miniszterelnök Kánya Kálmán kül-

ügyminiszterrel együtt a kvirináli magyar követségen száll meg és szerdán délelőtt lesz a Palazzo di Veneziában az első találkozás Mussolini és Gömbös Gyula között.

A találkozón az összes Magyarországot érdeklő gazdasági és külpolitikai kérdések szóba kerülnek és az olasz sajtó egyöntetű véleménye szerint a két egymással rendkívül szívélyes viszonyban álló kormányelnök tanácskozásától a közép-európai feszült helyzetnek az enyhülését várják.

## Leesett a buzásszekérről, — mire orvoshoz vitték, meghalt

Turi István gazda szombaton délután a Kilenceből buzát szállított. A szentesi utra vezető töltésen a kocsit megcsuszott, majd felborult, Turi pedig a megrakott szekérről a töltés mellett elhúzó mély árokba zuhant.

A szerencsétlen embert eszméletlen állapotban azonnal behozták Csongrádra, Kiss Dezső dr. azonban már csak a beállótalált konstatálhatta. Turi az esés következtében koponyaalapi törést szenvedett.

## Betörési kísérlet

Vasárnap reggel, amikor özv. Varga Istvánné ki akarta zárni a Csemege utca és Kossuth utca sarkán lévő dohánytöszdét, megdöbbenve látta, hogy a trafik ajtajában egy kulcs van. Nagyon nehezen sikerült csak az elgörbült kulcsot a zárból eltávolítani. Megállapított-

ták, hogy eddig ismeretlen tettes álkulccsal be akart hatolni a trafikba, kulcsa azonban elgörbült és így sem az ajtót kizárni, sem a kulcsot kihuzni nem tudta. A betöréssel kísérletező kézrekerítésére a nyomozás megindult.

## Szombaton megindul a Tiszán a hajóforgalom

A MFTR igazgatósága, — mint azt annakidején megírtuk, — a magas víz állásra való tekintettel f. hó 13-án megszüntette a tiszai hajóforgalmat.

A rendkívüli időben megáradt Tisza apadása már néhány nappal ezelőtt megkezdődött; a Tisza jelengi vizállása mellett már megkezdhető lenne a hajózás, azonban az

egyedülálló lejárói annyira eliszaposodtak és olyan sárosak az utak, hogy néhány napig még szüneteltetni kell a forgalmat. A MFTR tehát csak szombaton, f. hó 29-én helyezi újból forgalomba hajóit. Szombaton hajnalban ismét indul Csongrádról hajó ugy Szolnok, mint Szeged felé.

## A vidéki kocsik is ugyanannyi hidvámot fizetnek, mint a csongrádiak

Csongrád m. város képviselőtestülete f. é márc. 30-iki közgyűlésén tudvalévően mérsékelte a hidvámokat és egyben kimondotta, hogy a vidékről jövő kocsik átkeléséért sem kell magasabb hidvámot fizetni, mint a csongrádiak után. A képviselőtestület u. i. — igen helyesen — felismerte a hidvámok mérséklésének fontosságát, mert tapasztalható volt, hogy a vidékiek már-már elkerülték

a csongrádi piacot.

A város képviselőtestületének ezt a nagyjelentőségű határozatát Piroška János dr. h. főjegyző hétfőn életbe is léptette, utasítva a hidvámcsedőket, hogy valamennyi átkelő kocsi, tekintet nélkül arra, hogy csongrádi, vagy vidéki kocsi, ugyanazon átkelési díjat szedjék.

**A Híradót olvassa!**

## Egyenruhát kapnak a vámszedők

A városhoz megküldött leiratában kifogás tárgyává teszi a belügyminiszter, hogy a vámsorompóknál sokszor a családtagok látják el a szolgálatot vámszedő helyett.

— Nem engedhető meg, — írja a miniszter, — hogy kellő jártassággal és nem eléggé fegyelmezett magatartást tanúsító

közlegek lássák el ezt a szolgálatot.

Ennélfogva a város kötelességévé teszi, hogy a vámszedői teendők megfelelő ellátásáról gondoskodják. Együttal kifejezésre juttatja azon kívánságát, hogy közszolgálati jellegüknek megfelelő módon egyenruhát kapjanak a vámszedők.

## A Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület figyelmeztetése a gazdákhöz

A Csongrád megyei Gazdasági Egyesület Elnöksége megállapította, hogy egyes helyeken kisebb-nagyobb mértékben üszögös buzák is vannak a határban.

Tekintettel a kezdődő cséplési munkálatokra,

nyomatékosan felhívja a gazdátársak figyelmét, hogy saját jól felfogott érdekükből a kötszögös buzákat, amennyiben az elkülönítés csak lehetséges, okvetlenül külön csépeljék a nem fertőzöttektől, főleg pedig arra, hogy

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

az üszögös buzák cséplésénél személyesen győződjenek meg arról, hogy a szemet semmi esetre se engedjék a toklászó készülékre (késes kisdobra), de még szortirra (osztályozó hengerre) sem, mert ezek a készülékek a kőüszögös szemeket szétörrik és az üszögport az összes szemekre szétkenik. Az ilyen üszöggel bekent — mázolt — buzát a kereskedelem nem vásárolja, vagy csak jelentékenyen olcsóbb árat ad

érte, miáltal a gazdát nagy károsodás éri.

Figyelmeztetjük gazdátársainkat arra is, hogy ilyen üszögporral bekent, fertőzött buzát vetőmagul még szakszerű pácolás mellett se használjanak, mert ilyen buzában még a leg gondosabb tisztítás után is feltétlen marad vissza szét nem dörzsölt kőüszög, — amit a vetőgép vetőszerkezete könnyen szétör és ezzel az egész vetőmagot fertőzi.

sületben, Széchenyi tér 9. II. 7. Ugyancsak a Szegedi Hét alatt a Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesülete Országos Szőlősgazdaértekezletet rendez Szegeden. Az értekezletre a Szegedi Gazdasági

Egyesületben, vagy a Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesülete Budapest, IX. Üllői ut 25 lehet jelentkezni, ahol szervezési munkálatok erősen folynak.

## Vasárnap filléres gyors indul Hmvásárhely — Szegedről Siófokra

A menettérti jegy 6.20 pengős árban benne foglalatik a Csongrádon áthaladó csatlakozó különmotoros díja is

Öszinte örömmel számolunk be arról, hogy a Máv. igazgatósága végre megszivlelte a csongrádiak és szentesiek panaszait, amelyeket a filléres vonat akciók során tapasztaltak miatt ismételtlen kifejezésre is juttattak az érdekeltek. Néhány héttel ezelőtt pedig tudvalévően — szentesi kezdeményezésre — Csongrád, Mindszent, Szegvár és Szentes azt a kérelmet intézte a kereskedelmi miniszterhez, járuljon hozzá, hogy filléres motorosok indításával tegye lehetővé a két város és két község lakosainak a filléres motorosok igénybevételét.

Vasárnap, f. hó 30-án, hajnalban a Máv. Hódmezővásárhelyről Szegeden és Kkfházán át filléres gyorsvonalat indít Siófokra. A filléres gyorshoz csatlakozó motoros indul Mindszentről Szegváron. Szentesen, Csongrádon át Kkfházára, ahol az utasok átszállnak a filléresre. A vonaton előre fenntartott, számozott helyet kap minden utas, úgyhogy zsufoltságtól nem kell tartani. A vasúti jegy ára Csongrádtól Siófokig és vissza 6 pengő 20 fillérbe kerül, ebben már a (visszafelé is csatlakozó) motoros költsége is benne van. Csongrádról, Mindszentről, Szentesről és Szegvárról összesen 110 utas vehet részt. A hajnali órákban indul a gyors, kora délelőtt érkezik Siófokra, ott bőven van idő szórakozásra, fürdésre, hajókirándulásra Balatonfüred-

re és Tihanyba. Visszaérkezés hétfőn hajnalban.

A Máv. hiv. jelentése szerint tervbevétték egy miskolci filléres gyors indítását is. A vonat Szegedről már szombaton d. u. 2 órakor indulna csak vasárnap este indulna vissza Szegedre, ahova hétfőn hajnalban érkezne. A jegy ára Szegedről 6.20 pengő.

A csongrádiak számára teljes. keny.lemmel igénybe vehető siófoki filléres gyorsal utazni kívánók ma, kedden este 6 óráig jelentkezzenek az állomásfőnökségen. Megjegyezzük, hogy a jelentkezések számától függ, hogy a jövőben induló filléresekhez indit e majd ismét csatlakozó-motort a Máv.

Tudomására hozom a nagyérdemű közönségnek, hogy a **SERTÉSVÁGÁST** megkezdtem szeptemberben ezen a friss hentesáru is kapható a legolcsóbb napi áron. Egyben értesítem a gazdaközönséget, hogy sertést a legmagasabb napi áron veszek. A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kéri tisztelettel **LŐRINCZ JÁNOS** mészáros és hentes Kossuth u. 20.

### Jamboree hírek

Mint már egyszer közöltük az autók és motorkerékpárok külön belépődíj nélküli jöhetnek ki a Jamboreera, hol az erre a célra kijelölt, — táboron kívüli — helyeken a parkolás is teljesen ingyenes. Ezzel szemben magára a Világtábor területére sem autó, sem motorkerékpár nem léphet be.

## Földmérés

Mérnöki iroda: Jókai u. 40.

A határban a földek nagyon rosszul állnak.

## Halálos baleset a hajóhidon

Balogh Pál Alma utca 14. szám alatti lakos szombaton délután hazafelé iparkodott a Nagyrévből a városba. Mikor a hid közepére ért, egy utána jövő buzásszekér, melyet Lajos Imre kacszibatelepi lakos hajtott, elütötte s az idős ember több su-

lyos sérülést, köztük lapockatörést szenvedett.

A baleset, melynek áldozata hétfőn délután már meg is halt, az eddigi megállapítások szerint véletlenül történt s így senki sem vonható érte felelősségre.

## A gázoló kerékpáros

Vasárnap délután felháborító eset történt a tiszagáton:

Léderer László Hosszu u. 10 szám alatti kereskedőségéd kerékpárjával elgázolta Góg János Nyilt

u. 1 szám alatti 8 éves kisfiut s ahelyett, hogy segítségére ment volna áldozatának, továbbhajtott.

Léderer ellen az eljárás megindult.

## Borkiállítás és szőlősgazdaértekezlet Szegeden

A Szegedi Gazdasági Egyesület a Szegedi Hétben rendezendő Mezőgazdasági Kiállítás és Vásár kereteiben a szegedi és vidéki bortermelők óborait mutatja be. A kiállításra jelentkezők hordós és zárt palackokban tárolt borokkal vesznek

részt és borkóstolót nyújtanak. Minden remény meg van arra, hogy a mezőgazdasági kiállítás leglátogatottabb és legfelbecsültebb a szegedi borok kiállítása előbb zajlik le. A bor kiállításra jelentkezni aug. 20 ig lehet a Szegedi Gazdasági Egye-

## Cséplőszén, tüzifa, koks, darabosszén, kovács-szén és cement

a legolcsóbb árban kapható

Nagypál Mihály fakeskedőnél, Kossuth Ferenc. u. 11. Telefon 31.

## NAPIREND

Julius 25 kedd. Róm. kath. Jakab apostol. Ref. Jakab.

Nap kel 4 ó. 28 p., nyugszik 19 ó. 43 p.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czájlik, Barna, Gömör.

## HIREK

### Kaszanitzky István

Öszinte megdöbbenést keltett vasárnap délután Kaszanitzky István gyorsan elterjedt halálhíre. Az elhunyt évek óta betegeskedett ugyan, halálhíre mégis szomorú meglepetés volt; Kaszanitzkyről mindenki tudta, hogy szinte fanatikus agilitás és tetterő fűti, amely olyankor is cselekvésre készítette, amikor köztudomásúan súlyos betegség gyötörte. Mindössze 54 éves volt. Temetése ma du 3 órakor lesz. A Kaszanitzky és Forgó G. család gyászolja halálát.

— Szabadságon az alispán. Csergő Károly dr. alispán 5 hétig nyári szabadságon van. Távollétében Dobay Andor főjegyző látja el az alispáni teendőket.

— A magyar vízipólo csapat vasárnap délután a Császárfürdőben a Csehek válogatott csapatával mérkőzött. A mérkőzés, melyet a rádió is közvetített 8:0 ás fölényes magyar győzelemmel végződött.

— Baleset a cséplésnél. Gácsi Flórián 50 éves kunszentmártoni napszámost kisebb agrárzkódással szállították be tegnap a szentesi kórházba. Gácsi Flórián cséplőgép mellett dolgozott s miközben a traktor egy töltésen vitte keresztül a cséplőt, egy erősebb rántásnál az összekötő vaskötél hirtelen kifeszült és a közelben tartózkodó Gácsi Flórián homlokát összeroncsolta.

### VINCZE JÁNOS

ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ. CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEG-OLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA. Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok. 97



Annak az anakronizmusnak, amelyet a csongrádi hajóhid reprezentál ma, a rádió és repülőgép korában, már nemcsak anyagi károsultjai vannak. Véres martirjai is kezdenek már lenni ennek az ősi átkelési alkalmatosságnak. A szűk, természetszerűen rázós, rossz építményen átkelő megrakott szekerek csaknem naponta lesodornak egy-két embert a híd-ről, vagy odaszoritják a karfához a szerencsétlen áldozatot. A balesetért senki sem tehető felelőssé, mert (a dobogó híd-tól is megriadt) lovakat a lejtős hidon megállítani nem lehet, a megrakott, ide-oda imbolygó szekeret kikerülni pedig éppenséggel lehetetlen. Jól tudjuk, hogy ma milyen súlyos akadályai vannak a vashid megépítésének, mégis le kell szegeznünk, hogy az átkelés reformja érdekében sürgősen tenni kell valamit. Ha már bele is törődött az érdekelt lakosság abba, hogy effajta muzeális hidéktelenkedjék falai előtt; ha nem is tehet az ellen, hogy a két part közti átkelés lehetősége évszaktól, vizállástól, sőt időjárástól függ, (néhány jégtábla pedig elviheti az egész alkotmányt); de hogy egyesek testi épsége, sőt élete essék áldozatul, az már mégis tulnagy áldozat lenne. A Csongrád és a csongrádi legjobb gabonatermő vidék között állandó összeköttetést jelentő hid építése érdekében újra és fáradságtalanul lépéseket kell tenni...

### A csongrádi gépjárművek vizsgálata

A szegedi rendőrkapitányság 610/12—1933. sz. közhirre tett hirdetménye szerint a forgalomban lévő csongrádi gépjárművek vizsgálatát 1933 augusztus hó 2—8-ig tartják meg Szegeden, ahova a szegedi rendőrkapitányság az érdekelt gépjármű tulajdonosokat beidézi.

Akik nem jelennek meg, azok csak október hó 1-én

kerülhetnek a bizottság elé.

Elegendő jelentkezés esetén a vizgálóbizottság Csongrádra kiszállana, de ez esetben a kiszállás költségeit az érdekelt gépjármű tulajdonosoknak kell fizetni.

Bővebb felvilágosítást a rendőrkapitányságon nyújtanak.

### Buzából 4.7, rozsból 1.4 millió mázsa a várható terméstartomány

Szombaton, f. hó 22-én jelent meg a kormány legújabb termésjelentése. A jelentés szerint a legutóbbi hivatalos vetésjelentés közzététele óta eltelt két hét időjárását változékony, tulnyomórészt az időszaknak megfelelő magas hőmérséklet s az ország legnagyobb részében az átlagon aluli esőmennyiség jellemzi. Az éjjeli lehülések az időszaknak megfelelőek voltak. Az eső mennyisége az ország legnagyobb részében az átlag alatt maradt. Buza aratása ország-szerte folyamatban van. A gazdasági felügyelők és a gazdasági tudósítók mostani becslése szerint

katasztrális holdanként országos átlagban 8.05 q. összesen mintegy 22,278.000 q a buzatermés (a múlt évben holdanként 6.58, összesen 17,544.002 q termelt.) A folyó évi buzatermésünk tehát mintegy 4,734.000 q-val több.

Rozs aratása végefelé közeledik, sok helyen már befejezték. Kat. holdanként országos átlagban 7.73, összesen mintegy 9,107.000 q rozstermés várható. A múlt évben kat. holdanként 7.04, összesen 7,696.757 q rozstermelt. A várható rozstermés tehát mintegy 1,410.300 q-val több.

Ősziárpát learatták s több helyen csépelik. Kat.

## Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti július hó 24-én, délben 12 órakor: Budapesten a déli hőmérséklet 23 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Északi szél, sokfelé újabb zivatarok. 1—2 nap mulva nyugatról hőemelkedés.

holdanként országos átlagban 8.52, összesen 7,206 800 q árpatermés várható. A múlt évben kat. holdanként 8.81 q összesen 7,191.280 q árpa termelt. A folyó évi várható árpatermés tehát mintegy 15 500 q-val több.

Zab általában javult, jól fejlődik, elég magas és sűrű. Kat. holdanként országos átlagban 7.57 q, összesen mintegy 3,047.600 q zabtermés várható. A múlt évben kat. holdanként 7.76 q, összesen 3,157 851 q zab termelt. A folyó évi várható zabtermésünk összesen mintegy 110.300 q-val kevesebb.

Tengeri az esőkre és a melegebb idő beálltával fejlődésében sokat javult, erőteljesebben kezd gyarapodni, bár egyes vidékeken még mindig visszamaradt, alacsony és gazos.

Burgonya többnyire elvirágozott. Cukorrépa erőteljesen fejlődik. Takarmányrépa szintén erőteljesen és szépen fejlődik. Bő termést ígér.

A kerti vetemények a kedvező időjárásra szépen fejlődnek s bő termést hoznak.

A gyümölcsök közül a kajszinbarack jóminőségű termés ad. Alma, körte elég jó termést ígér, dió szintén. Szilva többnyire gyenge. Dinnye javult, de általában gyenge. Szőlő a beállott kedvező időjárásra erőteljes fejlődésnek indult.

— Magyar szénnel kell tüzelni az idén is a városi hivatalokban. A belügyminiszter rendeletet küldött a városokhoz és ebben megint nyomtatékosan arra hívja fel a hatóság figyelmét, hogy a hivatalokban kizárólag hazai szénnel fűtsenek. A miniszter a fűtési rendelkezések betartásáért a hivatalvezetőket személyükben teszi felelőssé.

## Az udvarias tolvaj

Néhány nap óta különös tolvajhistóriáról beszélnek szőlők között. E szerint a múlt hét elején tolvaj járt az egyik kunyhóban, ahonnan több szerzőt ellopott.

A szőlősgazda, mikor másnap telfedezte a lopást, a kunyhóban egy cédulát talált, amelyre ez volt ráírva:

„Kedves gazduram, ne haragudjon, hogy meglóptam, de nekem is nagy szükségem van a szer-

számokra.“

A károsult elhatározta, hogy másnap följelentést tesz a csendőrségen, reggelre azonban váratlan fordulat történt. A tolvaj visszalopta a szerszámokat és egy újabb levélben szépen meg is köszönte a gazduram szivességét, amiért nem tett mindjárt följelentést.

Most már csak egyre kíváncsiak a szőlőbeliek: ki volt az udvarias tolvaj?

**Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betöréseslopás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad**

**MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,**

AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG  
CSONGRADI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

## Gyujtogatott a gyorsvonat

Kecskemétről jelentik: A Mezőgazdasági Szakiskolának a vasuti pályatest mellett elterülő árpatablája tegnap délután kigyulladt és leégett mintegy 100 négyszögöl nagyságú árpavetés. A gyorsan tovaterjedő tüzet azonnal észrevették és a

közben dolgozó aratómunkások árkolással megmentették az egész veteményt, amely másként biztosan a tűz martaléka lett volna. A nyomozás megállapította, hogy a tüzet a délutáni budapesti gyorsvonat mozdonyából kiszálló szikra okozta

## 391 ipartestületben 154.297 kézműves iparos tömörült 1932-ben

Az 1930-ban felvett statisztikai adatok szerint Magyarországon 374 ipartestület kebelében 140.528 önálló iparos volt nyilvántartva. Az 1932 év végén 391 ipartestület kebelébe 154.297 iparos tartozott. Tehát két év alatt 13.769 önálló iparossal növekedett az ipartestületekbe tömörült iparosok száma. Ez az aránylag magas létszám emelkedés korántsem a kedvező viszonyok prosperitására vezethető vissza, hanem épen arra, hogy minden segéd, aki 2-2

fél évi gyakorlati idővel rendelkezik, nem kapván munkát, az önállósulás karjaiba veti magát.

Az 1930 évben 374 ipartestületnek 3,716 000 pengő bevétele volt. Ezzel szemben 1932. év végén 391 ipartestület mindössze 1,240.666 pengő bevétellel rendelkezett. Tehát két év leforgása alatt az ipartestületek közel kétharmadot, 2,475 334 pengőt veszítettek el bevételeikből, amikor számuk és taglétszámuk jelentősen emelkedett.

**Cséplőszén, tojásszén, koks, retorta faszén, mész, cement és száraz bükk tűzifa hasábos, fűrészelt s aprított állapotban állandóan legolcsóbban kapható**  
**Nyíki József**  
fakereskedőnél, Zsinór u. 30. Telefon: 24.

— **Mezőgazdasági és ipari kiállítás Makon** A makói Gazdasági Egyesület és a makói Ipartestület szeptember 3-10. napjai között körzeti mezőgazdasági és ipari kiállítást rendeznek. A kiállításra vonatkozó mindenemű felvilágosításért a makói ipartestület helyiségében működő rendező bizottsághoz lehet fordulni.

## Fontos is, meg nem is,

hogy egy fiatalember azért ül 6 napot a rendőrségen, mert a gyalogjáró kerékpározott,

hogy egy rendőr utcán lévő kacsáit a másik rendőr behajtotta a városi bitangsági akolba,

hogy egy fiatalember alaposan megjárta, amikor tévedésből menyecskének adott szerenádot,

hogy a szurkálásért 3 évi fegyházra ítélt Cseh Árpád Józsefet fiatal legénynek irták a szegedi lapok,

hogy Szentesen azt írták rá egy adóba befizetett 50 pengőre: „Te hagytál el, nem én téged mindenem“.

Fontos is, meg nem is.

## TÖZSDE

A budapesti terménytőzsdén f. hó 24-én irányzat: élénk.

Készárupiac:

77 kg. tv. buza	10 60-10 80
78 " " "	10 70-10 90
79 " " "	10 80-11 00
80 " " "	10 90-11 10



Rendszeres hátköznapi leadások:

9 45 Hírek. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó, időjárásjelentés. 1.15 Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 2.45 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

Julius 25 kedd.

6.45 Torna. Utána gramofonlemez. 10 Felolvasások. Közben gramofonlemez. 12 05 Weidinger szalonzenekar. 1.30 Egyetemi Énekkarok szólókvartettje. 4 Állástalan Zenészek Szimfónikus Ze-

nekara. 5 Kilián Zoltán előadása 5.30 B. Kenéz Lili zongorázik 6 Mihók Béla előadása. 6.30 Gramofonlemez. 7.40 Major Ervin dr. előadása. 8 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. 9.40 Pontos időjelzés, hírek, ügetőversenyeredmények. Utána cigányzene. Szünetben időjárásjelentés. 10.30 Gaál Franciska és Paul Hörbiger énekének. 11.15 Károlyi Dezső szalon- és jazz-zenekara Solthy György énekszámával.

## APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 fill. Hirdetések felvétele Uri-u. sarok.

Egy és két szobás urilakás kiadó Szentháromság-tér 13. 523

Rákóczi Ferenc utca 20. számú ház eladó, értekezés ugyanott. 502

Kétszobás lakás mellék-helyiségekkel és egy üzlethelyiség kiadó. Ugyanott jó házi bor kapható. Kossuth u. 54. 570

Jókarban levő szelelőrosta eladó. Megtekinthető Kókai terménykereskedőnél. 572

A Varga szobafestő féle ház, amely modern 2 szobás lakásból áll, eladó; érdeklődni a helyszínen, vagy Góg szijgyártónál, Sip utca sarok. 574

Sertések ivartalanítását (miskárolás) — már 3 hónapos koca-malacoktól kezdve a legidősebb anyasertésig — vállalom. Dr. Janitzky Gyula városi állatorvos. 576

Egy jókarban levő szobabutor eladó. Cim a kiadóhivatalban. 578

Dob utca 16. szám alatt siller bor 50 literenként is eladó. Ugyanott pálinka is van eladó. 582

8 és fél hold és 4 és egy negyed hold tanyaföld, használt épületfaanyag eladó, értekezés Paptanyadűlő 506. sz. Tóth Sándorral. 581

Kossuth Ferenc u. 27. sz. ház, melyben 3 szoba, fürdőszoba, összes mellék-helyiségekkel szeptember hó 1-ére kiadó, érdeklődni a szabóüzletben. 583

Cséplésre jó házibor kapható Iskola utca 13 szám alatt. 568

Szoba, konyhás padolt lakás kiadó Andrassy u. 30. sz. 579